

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Plačková** Jméno: **Alexandra** Osobní číslo: **465289**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Civilní nouzové plánování**
Název práce: **Peer podpora v Systému psychosociální intervenční služby**

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	30
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	19
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	8
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	37
5.	Celkový počet bodů	94

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Měl by být Systém psychosociální intervenční služby jako resortní systém podpory dále zaváděn plošně a jednotně v rámci zdravotnictví? Řekněte Váš názor a odůvodněte jej.
2. Jaké výhody a nevýhody spatřujete při využití skupinové formy podpory ošetření psychiky zdravotnických pracovníků?
3. Jaká jsou dle Vašeho názoru nevyraznější rizika, pokud je psychická podpora o zdravotníky poskytována nedostatečně nebo vůbec?

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Studentka přistoupila k tvorbě diplomové práce velmi zodpovědně a aktivně. Využila při tom svých zkušeností a poznatků z dřívější činnosti v rámci práce bakalářské. Jednotlivé kroky, ale také celkové směřování DP pravidelně konzultovala s vedoucím práce a opravdu sympatický byl vnímaný zájem studentky o zaměření DP tak, aby umožnila praktické využití zjištěných dat. Diplomantka pracovala samostatně a snažila se v maximální míře reflektovat dostupnou literaturu i další zdroje, vztahující se k tématu.

Téma Psychosociální podpory v resortu zdravotnictví je v posledních letech, a to zdaleka nejen z důvodu pandemie Covid-19, často diskutovanou oblastí, na niž se zaměřovala již řada studentských prací. V tomto případě však jde po teoretickém vymezení problematiky především o cenný výzkum a hodnocení efektivity při využití skupinových metod ošetření psychiky zdravotnických pracovníků poté, co prožili profesně nadlimitně zátěžovou situaci.

Přináší hodnotnou zpětnou vazbu na základě vyhodnocení desítek dotazníků, získaných od respondentů - zdravotnických pracovníků, kterým byla taková podpora poskytnuta a mají s ní tudíž osobní zkušenost. Získané poznatky budou nejen prezentovány pracovníkům poskytujícím peer support, ale pomohou dále zvýšit efektivitu péče o pracovníky ve zdravotnictví.

Závěrečné shrnutí a následná doporučení ukazují, že diplomantka uchopila tvorbu DP na opravdu vysoké kvalitativní úrovni a v tématu se velmi dobře orientuje.

Diplomovou práci **DOPORUČUJI K OBHAJOBĚ**, a to s hodnocením A (výborně).

PhDr. Lukáš Humpl

Jméno a příjmení: PhDr. Lukáš Humpl

Organizace: ZZS Moravskoslezského kraje

Kontaktní adresa: Výškovická 2995/40, Zábřeh, 700 30 Ostrava

Podpis:

Datum: